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MESTNA ČETRT
DOLGO POLJE CELJE

PRAZNIČNI BILTEN
ob 35. krajevnem prazniku MČ Dolgo polje 

26.9. – 2.10.2015

Vsem iskreno čestitamo
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PO ENEM LETU

Kar nekako se ne morem znebiti občutka, da leto nima več dvanajst  mesecev, 
ampak manj. Zdi se, kot da  je od zadnjega  praznika naše mestne četrti pre-

teklo le nekaj mesecev, v resnici pa se je v tem obdobju  zgodilo veliko stvari. Na 
lokalnih volitvah konec preteklega leta je bilo izvoljeno novo vodstvo mestne četrti, 
v kasnejših mesecih so bila izvoljena nova vodstva v organizacijah in društvih, ki 
delujejo na območju naše mestne četrti. Svet mestne četrti je med drugim sprejel 
svoj program dela,  opravljenih pa je bilo tudi kar nekaj nalog in aktivnosti, ki smo 
si jih zadali s sprejetim programom.

Morda je v tem trenutku najbolj vidna pridobitev obnovljeno športno igrišče na 
območju »Sedmice«, ki  bo pomembno predvsem za mlade. V okviru omenjenega 
programa dela smo izvedli tudi določene aktivnosti na področju urejanja prometa 
in prometne varnosti, na področju nadaljnjega povezovanja in sodelovanja s šolami 
in nekaterimi organizacijami na našem območju, prav tako pa posvečamo primer-
no pozornost tudi področju socialne varnosti, predvsem skrbi za starejše in naj-
ranljivejše skupine prebivalstva v naši četrti. Pred praznikom smo, tako kot vsako 
leto, pregledali urejenost in ocvetličenje objektov ter njim pripadajočih površin na 
našem območju. Lastnikom oziroma skrbnikom najlepše urejenih objektov bomo 
podelili tradicionalna priznanja, priznanja pa bomo podelili tudi posameznikom in 
organizacijam, ki so v preteklem obdobju tako ali drugače prispevali k uspešnemu 
delovanju mestne četrti.

Ob opravljenem delu smo lahko zadovoljni z odnosi in sodelovanjem strokovnih 
služb Mestne občine Celje, s katerimi uspešno rešujemo nekatera vprašanja in 
programske naloge. Žal  se nekaterih ključnih zadev, ki jih že vrsto let pišemo v 
naše programe dela, nikakor ne moremo lotiti na pravi način. V mislih imam star 
problem  t.i. »Sedmice«. Očitno je to  strokovno in finančno toliko zahtevna naloga, 
da je morda še lep čas, kljub dobri volji pristojnih na Mestni občini, ne bo mogoče 
uresničiti drugače kot postopno, v več fazah.

Ob tej priložnosti je prav, da omenim tudi dobro delo in sodelovanje z organizaci-
jami in društvi, ki delujejo na našem območju. Kljub nekaterim manjšim, občasnim 
težavam v nekaterih izmed njih, pomenijo pomemben sestavni del  civilne družbe, 
ki v današnjih časih zavzema vedno pomembnejše mesto. Skupaj z organi mestne 
četrti predstavljajo pomemben element povezovanja in sodelovanja med ljudmi, 
med krajankami in krajani, brez kakršnega si je uspešno delovanje mestne četrti 
težko predstavljati. To potrjujejo tudi različna srečanja ob posameznih praznikih 
ali spominskih dnevih, predavanja, izleti in podobna druženja, ki povezujejo ljudi. 
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Kako pomemben je dober, razumevajoč odnos do ljudi, sosedov, znancev ali tudi 
do čisto neznanih oseb, je še posebej pomembno v današnjem času, v razmerah, ko 
smo dnevno soočeni z  nerazumljivo tragedijo velikega števila nesrečnih ljudi, ki 
si želijo živeti življenje, dostojno človeka. Naš odnos do tega dogajanja in razume-
vanje naše vloge pri tem se v prvi vrsti pokaže z našim obnašanjem in ravnanjem 
v najožjem okolju bivanja. Če imamo posluh in razumevanje do naših najbližjih, 
sosedov, sokrajanov, do njihovih težav in problemov, potem bomo znali tudi pra-
vilno razumeti in se odzvati na tovrstno dogajanje v širši okolici. Žal so, na splošno 
gledano, pojmi, kot so solidarnost, empatija, skrb za sočloveka, nesebična pomoč 
in podobno, vedno manj prisotni in cenjeni. 

Z zadovoljstvom lahko ugotovimo, da  zaenkrat s tem v naši mestni četrti nimamo 
težav in da se lahko prej pohvalimo z dobrim sodelovanjem, strpnostjo in poveza-
nostjo med ljudmi, torej s takšnimi razmerami in odnosi, ki predstavljajo osnovo 
za dobro kakovost življenja in bivanja na našem območju. 

Takšno razumevanje temeljnih človeških vrednot potrjuje tudi praznik Mestne 
četrti Dolgo polje, za katerega smo izbrali vsem dobro znano dogajanje na našem 
območju  med drugo svetovno vojno. Tako vsako leto z veseljem in dolžnim spo-
štovanjem sprejmemo člane »Društva taboriščnikov – ukradenih otrok« in z njimi 
podoživimo najtežje obdobje iz njihove najnežnejše mladosti, ob tem pa iskreno 
želimo, da se takšni časi in dogodki ne bi nikoli več ponovili.

V okviru mestne četrti bomo tudi v prihodnje  storili vse, kar je v naših močeh, 
da bomo še naprej razvijali dobre medsebojne, medsosedske odnose, sodelovanje 
med krajankami in krajani, skrbeli za starejše in druge, pomoči potrebne prebivalce 
ter s skupnimi močmi reševali vsakodnevne naloge, skrbi in težave, ki nam jih bo   
prinesla  prihodnost.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem vsem prizadevnim sodelavcem, sedanjim 
– aktivnim in bivšim članom organov MČ, članom organizacij in društev, ki delu-
jejo na našem območju, kot tudi vsem krajankam in krajanom, ki se odzivajo na 
naša vabila, pobude in predloge.   
   
Ob prazniku izrekam  iskrene čestitke  tudi vsem spoštovanim krajankam in kraja-
nom. Vljudno vas vabimo, da se udeležite prireditev,  ki jih prirejamo v počastitev 
praznika naše mestne četrti.
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Letos se spominjamo 73-letnice kalvarije stotin slovenskih ukradenih otrok, ki jih je okupator na 
prostoru tedanje okoliške šole neusmiljeno ločil od njihovih družin in jih poskušal ponemčiti.

Obletnico, ki jo praznujemo v okviru  35. krajevnega praznika, 
želimo kar najbolj dostojno obeležiti,  

zato Vas

na slovesnost in srečanje članov Društva taboriščnikov - ukradenih otrok,

ki bo v SOBOTO, 26. septembra 2015 ob 10. uri
v telovadnici I. osnovne šole Celje, Vrunčeva ul.13.

 
PROGRAM 

Sprejem in ogled spominske sobe
Pozdravni govori :

predstavnika Mestne občine Celje 
predsednika MČ Dolgo polje Aleša Vrečka

predsednika DTUO dr. Janeza Žmavca
Polaganje venca pri spominskem obeležju

Kulturni program  
dijakov Gimnazije Celje Center

Po zaključku prireditve bo tradicionalno družabno srečanje
Vsem želimo prijetno druženje, zato

VLJUDNO VABLJENI IN DOBRODOŠLI 

	 Janez Žmavc	 Aleš Vrečko
	 Predsednik Društva taboriščnikov	 Predsednik sveta MČ Dolgo polje
	 ukradenih otrok
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S p o š t o v a n i

OB PRAZNIKU MESTNE ČETRTI DOLGO POLJE
VAS VABIMO NA OSREDNJO SLOVESNOST,

ki bo v petek, 2. oktobra 2015,

ob 17. uri v dvorani I. osnovne šole Celje, Kosovelova ulica 14.

PROGRAM PRIREDITVE 

Pozdravna govora:
Aleša Vrečka predsednika MČ Dolgo polje Celje 

in predstavnika Mestne občine Celje,
podelitev priznanj za aktivno delo v organih MČ,

podelitev priznanj za urejeno okolje,
podelitev nagrad učencem.

V kulturnem programu bodo nastopali 
učenci I. osnovne šole Celje

Prireditev bomo zaključili z družabnim srečanjem

Nadaljujemo dobro tradicijo, zato

VLJUDNO VABLJENI IN DOBRODOŠLI

Aleš Vrečko
Predsednik sveta MČ Dolgo polje
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P R O G R A M   P R A Z N O V A N J A
KRAJEVNEGA PRAZNIKA MČ DOLGO POLJE CELJE

v času od 26. 9. do 02. 10. 2015

SOBOTA, 26. 09. 2015 
Srečanje članov Društva TABORIŠČNIKOV - UKRADENIH OTROK ob 10. 
uri.
v prostorih I. osnovne šole Celje na Vrunčevi 13 in Kosovelovi 14.
V kulturnem programu bodo nastopili dijaki Gimnazije Celje Center. Po zaključku uradnega dela 
bo tradicionalno družabno srečanje.

PONEDELJEK, 28. 09. 2015
RAZDELITEV POMOČI SOCIALNO OGROŽENIM družinam in posameznikom v sodelovanju 
Mestne četrti Dolgo polje ter Območnega združenja RK Celje in KO RK Dolgo polje. Upravičenci 
bodo o tem obveščeni s posebnim vabilom.  

TOREK, 29. 9. 2015
Ob 17. uri bomo pripravili tradicionalno SREČANJE KRAJANK in KRAJANOV, starih 80 in več 
let v jedilnici I. Osnovne šole Celje. Kratek pevsko-recitacijski program bodo pripravili učenci in 
mentorji te šole, sledilo pa bo druženje s pogostitvijo.

PETEK, 02. 10. 2015
Popoldan med 17. in 20. uro bomo organizirali SLOVESNO PRIREDITEV OB KRAJEVNEM 
PRAZNIKU Z DRUŽABNIM SREČANJEM.  Tudi tokrat bo prireditev v dvorani in jedilnici I. 
osnovne šole Celje, Kosovelova 14. 
V kulturnem programu bodo nastopili učenci 1. osnovne šole Celje, podelili pa bomo tudi prizna-
nja in pohvale za večletno prizadevno volontersko delo v organih MČ ter za urejeno in ocvetličeno 
okolje. Sledilo bo druženje s pogostitvijo.

ČETRTEK, 8. 10. 2015 
8. pohod po MČ Dolgo polje se bo začel ob 15.30 uri pred Brodarjevo 4. Napotili se bomo proti 
Splošni bolnišnici Celje, kjer nam bodo predstavili objekt nove urgence. 

ČETRTEK, 15. 10.  2015
Stalna fotografska razstava starih fotografij z našega območja in zdravstveno predavanje 
( DEMENCA ) ob 17. uri v prostorih MČ, Brodarjeva ulica 4.
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PRIZNANJA MČ DOLGO POLJE

V naši mestni četrti smo leta 2007 sprejeli Pravilnik o prizna-
njih MČ Dolgo polje za aktivno delo v preteklosti. Priznanja 
podeljujemo posameznikom in pravnim osebam v zahvalo in 
spodbudo za nadaljnja prizadevanja za večjo kakovost življenja 
v naši mestni četrti.Svet MČ Dolgo polje se je odločil, da letos 
podeli 6 priznanj.

Plaketo MČ Dolgo polje prejme IVICA GUČEK za dolgoletno 
prizadevno in uspešno vodenje Društva upokojencev Dolgo 
polje, za prispevek pri uresničevanju programov MČ in aktiv-
no delo v organih MČ.

Priznanja s častnim znakom prejmejo za večletno aktivno sodelovanje v organih MČ in pri ure-
sničevanju skupnih programov :
ZORA KOREN, ZLATKO LUKAŠČIK, IDA PLEVNIK, VINCENC KOLAR, ŠTEFKA KRESNIK

Vsem dobitnikom priznanj se za aktiven prispevek pri uresničevanju naših skupnih aktivnosti 
iskreno zahvaljujemo in upamo, da bodo po svojih močeh sodelovali tudi v prihodnje.

CVETJE ZA NAŠE VESELJE

 V  Mestni četrti Dolgo polje smo edini v občini, kjer zainteresiranim občanom še vedno brezplač-
no razdelimo precej sadik cvetja, ki naj bi polepšalo pročelja večstanovanjskih in tudi zasebnih 
hiš. Letošnjo pomlad smo razdelili 852 sadik, kar pravzaprav ni tako malo. Podarjenega cvetja je 
bilo seveda veliko premalo, da bi že samo po sebi dovolj privlačno okrasilo naša okna in balkone. 
Bila pa je vsaj  prijazna spodbuda krajanom, da sebi in drugim v veselje polepšajo »obraz« svojih 
stanovanjskih zgradb.  In res je podarjeno cvetje marsikje dobilo pisano družbo skrbno izbranih 
kupljenih cvetlic, okna in balkone pa so polepšala bogato zasajena cvetlična korita in košare. Žal 
je nekaj pročelij še vedno pustih in praznih, kar stanovalcem gotovo ne more biti v ponos.

Člani našega odbora za okolje in tudi drugih teles sveta MČ so  po skrbnem ogledu sestavili 
seznam najlepše okrašenih hiš ter izbrali letošnje dobitnike plaket in priznanj za urejeno okolje. 
Mednje so uvrstili tudi lastnike nekaterih bujnih in estetsko zasajenih vrtov, prav tako pa so 
opozorili še na zgledno ureditev nekaterih dvorišč in okolice poslovnih zgradb. Tudi letos se je 
izkazalo, da po urejenosti  že nekaj let izstopajo že znana poslopja in območja in svet MČ se je 
vnovič  znašel pred dilemo, ali nagraditi samo nove dobitnike ali spet izreči pohvalo tistim, ki so 
priznanja dobili že večkrat. Odločili smo se za srednjo pot in nagradili nekaj »starih znancev« ter 
nekaj tistih, ki so letos prvič med dobitniki priznanj. Vnovič pa smo sklenili posebej pohvaliti 
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stanovalce bloka Veselova 10 do 16 ter družino 
Kuder in Brodarjevo 7. Ob pogledu na ureje-
nost vseh teh območij se resnično spočije oko 
in razveseli srce. 

Sicer pa je seznam letošnjih dobitnikov pri-
znanj naslednji:

Priznanje s plaketo prejmejo lastniki objektov:
Dalmatinova 3, Jenkova 15 in Slavica Bračko.

Priznanja prejmejo :
Brodarjeva 26,
Dalmatinova 1,
Dečkova cesta 31 in 33,
Ipavčeva 4b,
Kersnikova 46a in 48, 

Kosovelova 23
Nušičeva 2, 
Oblakova 14, 
Stara Dečkova cesta 15 in 17,
Stritarjeva 22,
Tkalska 12 in 14, 
Vrtec Ringa raja v Nušičevi.

Polnih naslovov zaradi zakona o varovanju 
osebnih podatkov ne smemo objaviti. Vsem 
dobitnikom priznanj iskreno čestitamo  in se 
jim zahvaljujemo za skrb ter prizadevnost pri 
urejanju okolja in gojenju okenskega ter balkon-
skega cvetja. Upamo, da bo njihov zgled dobra 
spodbuda tudi drugim krajankam in krajanom, 
saj lahko vsak po svoje učinkovito poskrbi za še 
lepšo podobo našega bivalnega okolja.

Ureditev Veselove ulice  
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ZA VREDNOTE TRAJNEGA POMENA 

SPOŠTOVANI KRAJANI, BORKE IN BORCI

Leto je hitro okoli in spet je pred nami praznik naše Mestne četrti 
Dolgo polje.
Letošnje leto je še posebej pomembno za vse borke in borce ter 
naše somišljenike, saj praznujemo 70. obletnico osvoboditve 

NOB izpod Hitlerjevega škornja. Pred nami pa ni samo praznik mestne četrti, temveč je še tudi 
nekaj pomembnih proslav :
19. 9. bo partizanski miting na Svetini,
26. 9. bo srečanje t.i. ukradenih otrok iz vse Slovenije na I. osnovni šoli Celje,
1. 11. ob dnevu spomina na mrtve bodo komemoracije za vseh 16 krajevnih organizacij ZB pri 
grobnici na Golovcu in v Starem piskru,
11.12. bo svečana akademija v spomin na osvoboditev zapornikov iz Starega piskra.

Ob letošnji 70. obletnici osvoboditve smo borci iz KO ZB »Franjo Vrunč« Dolgo polje 15. maja 
organizirali obisk koncentracijskega taborišča Dachau.
V oktobru, od 9. – 11., pa bomo slovesnosti zaključili s 3-dnevnim izletom v Beograd in se med 
drugim poklonili našemu velikemu voditelju maršalu Josipu Brozu Titu.
Kljub dobremu delu naše KO ZB, zadovoljivi udeležbi na vseh večjih srečanjih in proslavah, skrbi 
za člane in drugim aktivnostim pa žalostni ugotavljamo, da smo v tem letu izgubili 4 naše člane. 

Da bi bilo naše delo še boljše, vabim vse krajane – simpatizerje Zveze borcev za vrednote NOB, da 
se nam kot člani pridružite, saj bomo skupaj še močnejši.

Vsem krajankam in krajanom čestitamo za praznik Mestne četrti Dolgo polje.

Upravni odbor KO ZB Franjo Vrunč Dolgo polje
predsednica Zora Koren

Obiskali smo koncentracijsko taborišče Dachau
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DELOVANJE DRUŠTVA UPOKOJENCEV 
V NAŠI MESTNI ČETRTI

Društvo upokojencev naše mestne četrti šteje 250 članov, seveda pa je še vedno veliko število 
upokojencev, ki niso naši člani, zato želimo predstaviti naše aktivnosti tudi nečlanom in morda se 
bo naše število naslednje leto povečalo.

Društvo je edina stanovska organizacija, ki zagovarja pravice in potrebe upokojencev, saj si preko 
občinskega, pokrajinskega nivoja do zveze društev upokojencev  Slovenije (ZDUS) prizadeva 
za skupne interese upokojencev. Seveda je to nepridobitna, prostovoljna, javna humanitarna in 
dobrodelna organizacija, njeni člani pa imajo tudi ugodnosti oz. popust pri plačilu vstopnic v 
nekatera zdravilišča ter popust pri letovanju v hotelu Delfin v Izoli.

V letošnjem letu je bil marca volilni zbor članstva, na katerem so bili v organe društva izvoljeni: 
Knez Viktorija kot predsednica, Burnik Ivica njena namestnica in člani Plevnik Ida, Kajtner 
Ljudmila, Božič Marija, Stokavnik Slavka, Stojič Elza, Koren Zora, Kresnik Štefka, Kocijančič Tea 
in Kundih Ivana.

V letošnjem polletju smo izvedli tri izlete, in sicer:

- v aprilu Veliki Tabor in Lepoglava,
- v maju Devinski grad, villa Manin v Italiji,
- v juniju vojaški muzej Pivka, grad Prestranek in eko muzej Pivška jezera. 
Izvedli smo dve predavanji:
- o raku na materničnem vratu dr. Korena,
- o varni prehrani.

Načrtujemo pa še:
- v septembru  izlet v Logarsko dolino (15.9.2015 smo ga že izvedli),
- oktobra  izlet v Prekmurje in martinovanje v Bogojini (20.10.2015),
- štiridnevni oddih v hotelu Delfin v Izoli (od 28.9.do 2.10.2015),
- silvestrovanje v hotelu Celeia (28.12.2015).

V mesecu septembru nadaljujemo z rekreacijsko hojo, pohodništvom, nordijsko hojo in vadbo 
joge.
Predvideno je predavanje o demenci.- verjetno v oktobru, začenjamo pa tudi s slikarskim krožkom 
in pevskimi vajami (za vse, ki radi pojejo).
Na vse aktivnosti se lahko prijavite v času uradnih ur našega društva, in sicer prvo in drugo sredo 
v mesecu  med 10. in 11. uro  v prostorih mestne četrti, seveda pa spremljajte tudi obvestila v 
oglasni omarici pri trgovini Mercator.
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V projektu Starejši za starejše nadaljujemo z 
lani začetim delom.
Aktivne prostovoljke  pod vodstvom Marije 
Božič so  Slavka Stokavnik, Ida Plevnik, Štefka 
Kresnik, Tea Kocijančič in Rika Pižmoht. 
Želijo, da bi jih bilo več, saj so potrebe v 
mestni četrti velike, zato vas vabimo, da se jim 
priključite.
Prepričani smo, da kar daš bližnjemu, dobiš 
v obilici povrnjeno. Zaradi varovanja osebnih 
podatkov vas naprošamo, da nas pokličete, če 
želite pomoč in naš obisk (starost nad 69 let, 
tudi za nečlane DU). Dijaki srednje medicin-
ske šole (prostovoljci) nam želijo pomagati pri 
našem delu. Vaše želje sprejemamo na telefon 
041 593 228.

Zelo bomo veseli, če nam boste sporočili svoje 
želje in predloge za še aktivnejše delovanje 
našega društva.

Viktorija Knez Ogled Devinskega gradu  -  avtor slike je g. Vodušek

RDEČI KRIŽ POMAGA LJUDEM V STISKI

Tudi  v naši mestni četrti že več let deluje krajevna organizacija Rdečega križa 
(KORK). Sredi junija so se njeni člani sestali na rednem zboru ter izvolili novo 
vodstvo. V upravnem odboru so: Ivica Burnik kot predsednica, Vincenc Kolar 
kot namestnik, Ida Plevnik tajnica, Štefka Kresnik blagajničarka, poleg njih pa 
še Elza Stojič, Vilma Ekselenski in Milena Kvas. V nadzornem odboru pa bodo 
delovali Ivica Guček, Mihaela Granda in Ivanka Kundih. Člani zbora so za 

častnega člana izvolili Jožeta Hrovata, ki že desetletja prizadevno vodi našo postajo Rdečega križa, 
ki opravlja meritve krvnega tlaka, ter sladkorja in holesterola v krvi. 

Iz delovnega programa, ki temelji na nalogah, ki jih Rdečemu križu nalaga poslanstvo humanitar-
ne organizacije, je razvidno, da si bo tudi naša krajevna organizacija RK še naprej prizadevala za 
aktivnosti, ki bodo usmerjene zlasti v pomoč ljudem v stiski. Tako bo v sodelovanju z Območnim 
odborom RK večkrat letno poskrbela za delitev prehrambnih izdelkov socialno ogroženim posa-
meznikom in družinam, člani bodo obiskovali starejše in osamljene krajane, priredili bomo vsaj 
dve zdravstveni predavanji, zagotavljali pogoje za nadaljnje uspešno delo postaje Rdečega križa, 
organizirali zbiranje oblačil in obutve itd. Da bi dobili realnejšo podobo  o socialnem stanju kra-
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janov na našem območju, predvsem pa, da bi zagotovili vsestransko pomoč zares pomoči potreb-
nim prebivalcem, si bo KORK prizadeval – v sodelovanju z organi Sveta mestne četrti in Društva 
upokojencev- oblikovati čim širšo mrežo poverjenikov, ki naj bi dobro poznali teren in razmere 
v njem. V ta namen prosimo krajane, da sprejmejo naše vabilo za sodelovanje, saj nam prosto-
voljcev manjka na vsakem koraku. Vabimo tudi, da se vključite v Rdeči križ (v našem KORK nas 
je zdaj 96) in po svojih močeh prispevate k temu, da pomagamo soljudem v stiski. Člani Rdečega 
križa se pač ne vprašujemo, kaj ta humanitarna organizacija ponuja nam samim, temveč kaj lahko 
mi, člani Rdečega križa, storimo za tiste, ki iz takih ali drugačnih razlogov preživljajo težke čase. 
Prijazno torej vabljeni v naš KORK, kjer si bomo še naprej prizadevali za naše skupno dobro.

ODBOR KORK DOLGO POLJE

DA NE BO POZABLJENO

Vedno pogosteje spoznavamo poskuse ponovnega pisanja zgodovine 2. svetovne vojne, kot da 
pričevalcev tega obdobja ne bi več bilo. Resnično je njihovo število vedno manjše, vendar pa je 
zgodovinski spomin ohranjen.
Nekdanji taboriščniki – ukradeni otroci smo odrasli – in v skupinah ali kot posamezniki – občas-
no obiskali kraje, kjer smo 3 leta otroštva in mladosti bili v taboriščih v Nemčiji. Naši spomini, 
tudi zelo boleči, so vezani na te kraje. Očitno je, da so pri nas neprimerno globlji kot pri krajanih 
– domačinih. To sklepamo po njihovih odzivih, ko jim povemo, da smo bili v času med 1942 in 
1945 njihovi sokrajani. Kje so pravi razlogi za to, bi lahko razpravljali.
Ko smo leta 2012 poizvedovali v krajih, kjer so bila taborišča za otroke iz okupirane Slovenije in 
iskali možne pričevalce medvojnih dogodkov za dokumentarni film, smo kar nekajkrat naleteli 
na odgovore, ki so nas nemalo presenetili. Takšnega taborišča pri njih naj ne bi bilo! Z doku-
mentiranim pojasnjevanjem so bila na koncu takšna razhajanja povsod pojasnjena. In če lahko 
sklepamo na osnovi izjav županov in domačinov v dokumentarnem filmu, je naše prizadevanje za 
prikaz dogodkov v času zločinskega nacističnega režima v Nemčiji pomembno prispevalo k bolj 
celovitemu poznavanju zgodovine.
Zgodovinski spomin smo zato želeli ohraniti tudi za obiskovalce krajev in objektov, kjer so bila 
med vojno taborišča za otroke. V številnih primerih smo s finančno in operativno pomočjo župa-
nov že uspeli, da so bila vgrajena trajna spominska obeležja:
v Kastlu pri Ambergu 13.9.2014 (slika 1)
v Himmelbergu pri Mettenu 17.10 2014 (slika 2)
v Seligenportenu pri Neumarktu 25.4.2014 (slika 3).
Ob otvoritvah je bil v teh krajih predvajan tudi dokumentarni film »Banditenkinder – sloven-
skemu narodu ukradeni otroci« (z nemškimi podnaslovi), z zloženko (v treh jezikih) in kratkim 
povzetkom. Na 5 panojih (oboje je bilo pripravljeno v Muzeju novejše zgodovine v Celju) pa 
predstavljeni pomembnejši obravnavani dogodki.
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Nekdanji taboriščniki – ukradeni otroci si prizadevamo, da bi bila podobna spominska obeležja 
vgrajena še v preostalih krajih, kjer so bila naša taborišča. Zločinska dejanja nacističnega režima, 
storjena v času okupacije slovenskega ozemlja, ne smejo toniti v pozabo.
Genocidno ravnanje nacističnega režima na okupiranem ozemlju Slovenije pa ni bilo premalo 
poznano samo v Nemčiji. Takratno dogajanje je pogosto premalo znano tudi pri nas doma. Na 
predstavitvah dokumentarnega filma »Banditenkinder – slovenskemu narodu ukradeni otroci« v 
letih 2014 in 2015 je bilo to nemalokrat nedvoumno povedano. Vzroke za to morajo analizirati 
zgodovinarji. Zamolčanje grozodejstev jih ne zmanjšuje, opozarjati na njih pa je naša naloga in 
naša pieteta do žrtev.

Janez Žmavc

Enotno obeležje

slika 1 - Kastl

slika 2 - Himmelberg

slika 3 - Selingenporten
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MLADI POETI USTVARJAJO

Na Prvi osnovni šoli v Celju, s katero že dolga 
leta uspešno sodelujemo, vsako šolsko leto izve-
dejo literarni natečaj. Objavljamo nekaj pesmi 
mlade avtorice Ane Mari Vajde, mentor pa je 
Črt Močivnik..

Drugačen pogled
Tako, ampak ne tako zelo drugačen 
od drugih ljudi. 
Prostor moj temačen, 
noč vsak dan je, dneva ni. 
 
Mnogo si vprašanj zastavljam, 
odgovorov pa ne poznam. 
Da videl bi, lahko le sanjam, 
rad videl bi vsaj en dan. 
 
Kaj uporabljam namesto oči? 
Sluh in tip zelo sta razvita, 
zagotovo težko se ti zdi, 
da ostal brez svojega bi vida. 
 
Dragi prijatelj, nikar se ne smej, 
saj vsakemu to lahko zgodi se slej ko prej. 
Mojo notranjost si raje oglej, 
svetova obeh združi brez mej. 
 
Tako, ampak ne tako zelo drugačen 
od drugih ljudi, 
a tako enostavno ne moreš soditi mi.

LJUBEZEN
Ljubezen je lepa, 
ljubezen je sladka, 
ljubezen je slepa, 
ljubezen je kratka.
Ljubezen je ta bolezen, 

ki navadno vse nas zadane, 
saj človek čisto drugačen postane. 
Začnejo se razni različni občutki, 
ki označimo jih z najsrečnejšimi trenutki.
Ko si zaljubljen, vidiš le eno osebo v svojih 
očeh, 
ta oseba na obraz vedno nariše ti smeh. 
Le zaljubljeni bodimo, 
saj ljubezen v življenje prine-
se radost in toplino.

Naš svet
Včasih malo se zamislim, 
kako mladi bomo preživeli, 
če za kos kruha več ne bomo imeli. 
Ni veselja, ni ne dela, 
saj država ju je vzela.
Po svetu revščina razsaja; 
ljudje, a kdo pomisli, kaj z nami se dogaja? 
Kako dolgo se bomo še slepili, 
naši domovini trpeti dovolili? 
A se kdo od odgovornih vpraša, 
kako živimo mi, ki imamo srca junaška? 
Ali se nam dobro – kot njemu – godi? 
Zagotovo vprašanja nikoli si ne postavi, 
kako pomagal bi državi.
Pa naše živali? 
Bomo tudi njihov dom prodali? 
Na tankerjih nafta se prevaža, 
ki za človeka in okolje je blamaža. 
Mrtvih rib je več kot sto, lahko bi rekli kar 
nešteto, 
saj vse morje v onesnaženost je odeto.
Skupaj moramo stopiti, 
drug drugega prenehati žaliti. 
Saj le s skupnimi močmi nam bo uspelo, 
pa če prav nam kdaj je spodletelo.
Ni važno, če si črn ali bel, 
ni važno, če si žalosten ali vesel. 
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Vsi smo eno – smo ljudje, 
ki moramo seči si v roke. 
Naša prihodnost je 
stopanje po skupni poti, 
saj nas popeljala bo k  
boljšemu življenju in dobroti.

PESNIK
Danes pesnik bom postal.
Uf, težko nalogo sem si zadal.
A vseeno menim, da mi bo uspelo,
možgane mi malo bo napelo.

Nekaj pravil vam povem,
a veliko jih ne vem.
Učiteljica nam takole je dejala:
Glejte, da vsaka rima štima, 
uporabljajte svojo domišljijo in fantazijo,
pišite iz vsega svojega srca,
pišite pišite, kolikor se vam da.

Morda pa pesnitev ni tako lahka,
kot sem mislil.
Potreboval bi nekaj čarobnega praška,
da bi si še kaj izmislil.
Raje gasilec bom postal,
tako sem spet si novo nalogo za
jutri zadal.

Pismo 
Pišem ti pismo 
iz daljnega kraja, 
iz gorečega raja, 

kjer sonce ob drugi uri zahaja.    
Zate je jutro, 
zame temá, 
luna najin most, 
ob katerem bediva oba. 
Ne morem, ne morem 
zatisniti oči, 
ponoči, ko mirno in tiho vse že spi. 
– Le v moji sobani še lučka gori.
Ne moreš verjeti, mučijo nas, 
vsak dan nas pošljejo dol – tja v vas. 
V vasi tako so že revni ljudje, 
rešujejo vodnjaki jih čiste vodé.
Če vodo kdo nam ubrani, 
če je ne da, 
puška ga rani, 
to pravila so poveljnika.
Nočem ubijati nedolžnih ljudi, 
ker to zelo se mi umazano zdi. 
A če hočem priti kdaj nazaj, 
bom moral storiti še marsikaj.
Pišem ti pismo, draga Milena, 
ki vso mojo krivico in žalost zajema. 
Pogrešam te, draga, 
pogrešam močno, 
le rad bi, da vse kot prej bi bilo.
Pomisli, kako pri vas je lepo;  
vode je dosti, 
tukaj pa ne, 
že za liter pobijajo se. 
Upam, da v deželi domači 
se to ne zgodi – 
– da zaradi vode prelivala bi se kri.

STARE FOTOGRAFIJE DOLGEGA POLJA

V okviru krajevnega praznovanja že deseto leto razstavljamo stare fotografije našega območja. 
Če mogoče ne veste, KS Dolgo polje je včasih obsegala tudi sedanjo Novo vas in Dečkovo naselje. 
Ob pomoči Zgodovinskega arhiva, Muzeja novejše zgodovine, Osrednje knjižnice Celje in nekaj 
krajanov nam je uspelo zbrati 34 fotografij. Prepričani pa smo, da še obstajajo stare fotografije. 
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Prosimo vse krajane, pobrskajte po albumih in škatlah, gotovo se bo našla kakšna fotografija 
starejšega datuma ali pa novejša. Želimo razširiti in obogatiti razstavo, pri tem pa ne gre brez vas. 
Če je mogoča, nam fotografije dostavite do 5. oktobra 2015. Vljudno se priporočamo.

RAZSTAVA STARIH FOTOGRAFIJ – še jih zbiramo !

OBNOVLJENO ŠPORTNO IGRIŠČE  
OD POBUDE DO IZVEDBE

Novembra lansko leto je na svet MČ prišla pobuda ljudske iniciative, da bi se obnovilo športno 
igrišče pri Mercatorjevi trgovini »Sedmica« ob Brodarjevi ulici. Svet MČ je pobudo podprl, jo 
posredoval pristojnim na Mestni občini Celje in pred sprejetjem občinskega proračuna za to leto 
je bilo opravljenih precej pogovorov, sestankov ter ogledov in uspeh ni izostal. Pobuda je bila 
meseca marca uvrščena v letošnji proračun. Seveda je bilo potrebno pridobiti še nekaj soglasij, 
med drugim tudi Zavoda za varstvo kulturne dediščine. Konec meseca avgusta so zaropotali stroji.
Skoraj vsak dan se je kaj dogajalo na gradbišču in pred očmi krajanov je rastlo novo športno 
igrišče.
Asfaltiranje, postavitev košarkarskih košev, ograje, klopi in koši za odpadke. Otroci svoje igrišče 
uporabljajo že od prvih dni. Dela bi naj bila zaključena konec septembra. O uradnem odprtju 
športnega igrišča boste obveščeni naknadno preko oglasne omarice na Mercatorjevi trgovini 
»Sedmica«.

VLJUDBO VABLJENI NA OTVORITEV IN SEVEDA K UPORABI NAŠE NOVE PRIDOBITVE !



- 18 -

DELNO ENOSMERNA NUŠIČEVA ULICA

Tisti, ki se vsakodnevno vozite po Nušičevi ulici, predvsem pa tisti, ki ob njenem južnem delu 
živite, prav dobro veste, da je bila dosedanja prometna ureditev neprimerna in celo nevarna. Na 
eni strani so ob živi meji parkirana vozila, na drugi pa je ob parkirišču zarisan pločnik, vmes pa 
še zdaleč ni dovolj prostora za srečevanje vozil. Izpostavljeni so bilo predvsem pešci (otroci bliž-
njega vrtca tudi uporabljajo to pot) in pa stanovalci oz. vozniki iz objektov Nušičeva 3a,b, ki so se 
v zelo nepreglednem križišču vključevali na Nušičevo. Po večletnem opozarjanju na ta problem 
smo letos le dosegli napredek. S pristojnimi z MO Celje smo si razmere ogledali in sprejeta je bila 
odločitev, da se delček ulice spremeni v enosmerno od Tkalske v smeri proti Stritarjevi. V začetku 
meseca avgusta so bili znaki postavljeni in s stališča pristojnih je zadeva zaključena.
Žal pa opažamo in tudi krajani so nas že opozorili, da nekateri vozniki ne upoštevajo nove prome-
tne ureditve in ponovno prihaja do nevarnih situacij.

POZOR – NA DELU NUŠIČEVE ULICE  
JE ENOSMERNI PROMET !!!

Po uvedbi novega prometnega režima pa bo na tej lokacijo prišlo še do ene spremembe, 
pomembne z vidika varnosti pešcev. Po več letih opozarjanja na problem neurejenega pločnika ob 
Nušičevi ulici so nam na Mestni občini Celje le prisluhnili in s skladu z predpisi o varnosti pričeli 
z urejanjem pločnika. V danih razmerah ni šlo drugače, kot da pločnik in s tem varen promet 
pešcev poteka okoli obuličnega parkirišča.
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MALE ŽIVALI IN MI

Znano je, da je mačke in golobe dovoljeno krmiti le na posebnih prostorih, 
kot to določa občinski odlok. Lastniki morajo ustrezno poskrbeti tudi za pse. 
Izven objektov jih morajo voditi na povodcih, še posebej pa pobirati iztrebke in 
jih odlagati v ustrezne zabojnike. Pri nekaterih ljubiteljih živali so ta opozorila 
že zalegla, marsikateri pa s svojim neodgovornim ravnanjem še vedno motijo 
sosede in ogrožajo čistočo ter s tem tudi zdravje nas vseh.

Zato ponovno opozarjamo vse na dejstvo, da obsega skrb za hišne ljubljenčke tudi odgovorno 
ravnanje lastnikov psov in mačk.

ZBIRANJE NEVARNIH ODPADKOV
bo v mesecu oktobru izvajal akcijo zbiranja nevarnih odpadkov. V MČ Dolgo polje bo njihovo 
posebno vozilo stalo 16. 10. 2015 med 16. in 17. uro ob Tkalski ulici.
Vabimo, da to priložnost izkoristite in ustrezno odložite vse nevarne odpadke.

URADNE URE 
Tajništvo MČ Dolgo polje : 	sreda od 08. do 11.  in od 12. do 16. ure
	 2. in 4. petek od 08. do 10. in 11. do 13. ure.
	
Sporočila nam lahko pošljete tudi po E-pošti : dolgopoljemc@siol.net ali na fax : 491 45 61
Društvo upokojencev : vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11.uro
Krajevna organizacija ZB : vsako 1. sredo v mesecu od 11.do 12.ure
Društvo bolnikov z osteoporozo : vsak ponedeljek med 9. in 11. uro.
POSTAJA RK obratuje vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11.uro.

ŠE ENKRAT PRISRČNO VABLJENI NA PRIREDITVE 
OB LETOŠNJEM KRAJEVNEM PRAZNIKU 

- VREDNE SO VAŠEGA OBISKA  !
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SPONZORJI VSEH AKCIJ  
V MESTNI ČETRTI DOLGO POLJE :

Uredniški odbor : Aleš Vrečko, Janez Domitrovič in Božidar Pungaršek
Izdano v nakladi 1500 izvodov. Tisk : Tiskarna »Koštomaj«

35. KRAJEVNI PRAZNIK MČ DOLGO POLJE – UKRADENI OTROCI
26. 9. – 02. 10. 2015


